
 

 

Marek Gábriš 
analytik ČSOB 

Kontakty: 

 0902 910 754 
02/5966 8809 

mgabris@csob.sk 

stiahnuť fotografiu 

Moje analýzy nájdete aj na: 

www.csob.sk www.twitter.com/CSOB_FS 

www.linkedin.com/company/csob-slovakia 

Ekonomika rastie a vytvára nové pracovné miesta. 
Domáci dopyt akceleruje podporený investičnou 
aktivitou a spotrebou verejnej správy.  
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Ekonomika v druhom štvrťroku mierne zrýchlila tempo rastu 
na 3,2%. V úvode roka medziročne rástla o 3,1 %. Domáci 
dopyt je dôležitou zložkou rastu, keďže jeho tempo dosiahlo 
najrýchlejší rast za ostatné štyri roky (+4,7 %). Ožila najmä 
investičná aktivita. Tvorba hrubého fixného kapitálu bola 
totiž medziročne vyššia o 10% a prekonala tak už celkom 
slušné tempo z prvého štvrťroku (6,6 %). Akcelerovala aj 
konečná spotreba verejnej správy (z 1,6% na 4,1%), čo 
zrejme súvisí aj s volebným cyklom a nutnosťou dočerpať 
eurofondy na konci referenčného obdobia. Konečná 
spotreba domácností taktiež zrýchlila rast (z 1,5 % na 2,3 
%). Domácnosti cítili pretrvávajúci rast reálnych miezd. I keď 
jeho medziročné tempo mierne spomalilo z 2,6 % na 2,4 %. 

Zamestnanosť však pokračuje v  raste a v porovnaní 
s prvým štvrťrokom (2,6 %) dokonca s mierne silnejším 
tempom (2,7 %). Vývoz si zaknihoval rovnaký výsledok ako 
na začiatku roka a skončil s prírastkom 4,4 %. Dovoz však 
akceleroval na 6% a negoval tak vplyv čistého exportu.  

Slovensko by mohlo za celý rok dosiahnuť hospodársky rast 
mierne presahujúci 3 %. V budúcom roku potom môžeme 
mierne zrýchliť. Riziká sú momentálne najmä vonkajšieho 
charakteru súvisiace s možnosťou spomalenia svetovej 
ekonomiky.  
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Ekonomika a zamestnanosť rastie 

Informácie obsiahnuté v tomto dokumente predstavujú marketingové oznámenie vyhotovené v dobrej viere. Ich úlohou nie je informovať adresáta vyčerpávajúcim spôsobom, sú založené na 
krátkodobých predpovediach týkajúcich sa očakávaného vývoja na finančných trhoch. Československá obchodná banka, a.s. (ďalej len „ČSOB“), nemôže garantovať splnenie týchto 
predpovedí  a v žiadnom prípade nie je zodpovedná za priamu, nepriamu alebo následnú škodu, ktorá môže vzniknúť na základe použitia tohto dokumentu alebo informácií  v ňom 
obsiahnutých. Tento dokument nemá predstavovať a ani nepredstavuje investičné odporúčanie, investičné poradenstvo založené na posúdení osobných pomerov adresáta a taktiež nemá 
predstavovať ani nepredstavuje odporúčanie na nákup, predaj alebo podržanie akéhokoľvek investičného nástroja , resp. akejkoľvek investície. Hoci informácie, z ktorých vychádza tento 
dokument, boli získané zo zdrojov, ktoré ČSOB považuje za správne, dôveryhodné a zodpovedajúce skutočnosti ku dňu vyhotovenia tohto dokumentu, ČSOB nemôže zaručiť správnosť, 
úplnosť alebo nezostručnenie takýchto informácií. Všetky názory a odhady uvedené v tomto dokumente predstavujú výhradne názory a odhady ČSOB ku dňu vydania tohto dokumentu, pričom 
sa môžu kedykoľvek meniť bez predchádzajúceho oznámenia. Záujemcom o finančný nástroj alebo typ investície opísanej v tomto dokumente sa odporúča pred prijatím akéhokoľvek 
investičného rozhodnutia kontaktovať svojho právneho, daňového a/alebo finančného poradcu. Bez predchádzajúceho súhlasu ČSOB nie je možné tento dokument ani jeho časti kopírovať 
alebo ďalej šíriť.  
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